ВолГУ и МГУ договорились о сотрудничестве

Делегация Волгоградского государственного университета побывала на ІІ Международной конференции «Университеты и общество. Сотрудничество университетов в XXI веке», организованной МГУ и Евразийской ассоциацией университетов. Свыше тысячи представителей университетского сообщества приняли участие в ее работе. А накануне конференции ректор МГУ Виктор Садовничий и ректор ВолГУ Олег Иншаков подписали договор о сотрудничестве университетов в области образования и науки. Как стало известно «МК-В», в рамках этого договора предполагается обмен учеными, аспирантами и студентами старших курсов, предусмотрена также взаимопомощь в повышении педагогической и научной квалификации преподавателей и ученых, обмен опытом в развитии передовых методов и технологий обучения, организация совместных научных мероприятий, разработка совместных научных и образовательных программ и проектов. Как сообщили нам в пресс-службе ВолГУ, это событие стало знаковым, потому что два классических российских университета через год празднуют юбилеи: МГУ исполнится 250, а ВолГУ 25 лет.

МК в Волгограде. 2003. N 82.